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Informacje ogólne

Przed rozpoczęciem użytkowania należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi.

Instrukcja obsługi musi znajdować się w pojeździe i być w każdej chwili dostępna 
dla kierowcy pojazdu.

Fotel może być montowany, serwisowany i naprawiany wyłącznie przez 
odpowiednio przeszkolony personel. W trakcie montażu należy przestrzegać 
wszelkich przepisów krajowych lub wymagań dotyczących montażu podanych 
przez producenta pojazdu.

Krajowe przepisy dotyczące montażu można uzyskać w firmie Hermann Schnierle 
GmbH lub u producenta pojazdu.

Sprawny i indywidualnie dopasowany fotel jest warunkiem ochrony zdrowia. 

Zadbaj o prawidłowe funkcjonowanie swojego fotela poprzez odpowiednią 
pielęgnację i regularne kontrole jego działania.

Badania funkcjonalne należy przeprowadzać co najmniej w tych samych 
odstępach czasu, w których pojazd jest serwisowany (patrz harmonogram 
serwisowania pojazdu).

Instrukcję obsługi należy przechowywać wraz z pojazdem. 

W przypadku przekazania fotela osobom trzecim należy również przekazać 
instrukcję obsługi.

Zastrzega się możliwość zmian ze względu na postęp techniczny, w związku z czym 
mogą wystąpić różnice w stosunku do siedzenia z produkcji seryjnej.



Instrukcje bezpieczeństwa

Aby zapobiec obrażeniom, nie wolno przechowywać żadnych przedmiotów w obszarze 
regulacji fotela.

Przed rozpoczęciem użytkowania fotela należy usunąć z niego i oparcia wszelkie 
materiały opakowaniowe

Aby zapobiec wypadkom, należy sprawdzić, czy wszystkie funkcje regulacji są 
prawidłowo włączone przed rozpoczęciem jazdy

Funkcje regulacyjne na fotelu nie mogą być obsługiwane podczas prowadzenia 
pojazdu.

Siedzisko należy regulować wyłącznie za pomocą przewidzianych do tego celu dźwigni 
regulacyjnych
-RYZYKO ZMIAŻDŻENIA-

Wszelkie zmiany w konfiguracji seryjnie produkowanego fotela (np. poprzez dodanie 
akcesoriów i części zamiennych, które nie są oryginalnymi częściami firmy Hermann 
Schnierle GmbH) może spowodować unieważnienie oficjalnej homologacji. Funkcje 
fotela mogą ulec pogorszeniu i zagrażać bezpieczeństwu użytkownika. Z tego powodu 
wszelkie fizyczne modyfikacje fotela muszą być zatwierdzone przez Hermann Schnierle 
GmbH. Schnierle GmbH.

Podczas montażu i demontażu fotela należy bezwzględnie przestrzegać informacji 
podanych przez producenta pojazdu. 

Pasy bezpieczeństwa są zamontowane w fotelu i można je wymienić. Wymiana pasów 
bezpieczeństwa jest możliwa wyłącznie po wcześniejszym uzyskaniu zgody firmy 
Hermann Schnierle GmbH.

Pasy bezpieczeństwa muszą być zapięte przed rozpoczęciem jazdy samochodem. Po 
wypadku należy wymienić pasy bezpieczeństwa. Ponadto po wypadku fotel i jego 
mocowania powinny być sprawdzone przez odpowiednio wykwalifikowany personel
Należy upewnić się, że do wnętrza pojazdu nie dostaną się żadne przedmioty ani płyny



Siedzisko nie jest wodoodporne i należy je chronić przed zachlapaniem

Siedzenia wyprodukowane przez Hermann Schnierle GmbH mogą być modyfikowane 
i wyposażenie dodatkowe może być montowane na siedzeniach tylko przez 
autoryzowane warsztaty specjalistyczne lub odpowiednio przeszkolony personel 
lub po uzyskaniu zgody Hermann Schnierle GmbH z uwzględnieniem obowiązujących 
instrukcji roboczych oraz przepisów krajowych.

W przypadku niewłaściwego montażu istnieje ryzyko obrażeń i nie można 
zagwarantować działania fotela lub zamontowanych części. 

Od czasu do czasu należy sprawdzić części zużywające się i mocowania na siedzeniu.

Gwarancja i odpowiedzialność prawna

Firma Hermann Schnierle GmbH nie udziela gwarancji ani nie ponosi 
odpowiedzialności za powstałe szkody w przypadku nieprawidłowego montażu, 
użytkowania i naprawy.



1. Podłokietniki:

Podłokietniki mogą być składane w zależności 
od potrzeb

2. Regulacja podłokietników:

Kąt nachylenia można ustawić w wymaganej
pozycji ręcznie za pomocą pokrętła.

3 Pas bezpieczeństwa:

Przed rozpoczęciem jazdy należy zawsze zapiąć 
zintegrowany pas bezpieczeństwa. 
Pas można odpiąć dopiero po całkowitym 
zatrzymaniu pojazdu i wyłączeniu silnika;
 pas zwalnia się przez naciśnięcie zatrzasku.

Funkcja i działanie fotela

 
  

           



4. Regulacja fotela:
Odblokowanie obrotnicy następuje poprzez 
uruchomienie dźwigni regulacyjnej w kierunku do 
przodu. Po odblokowaniu można obrócić siedzisko 
w obie strony i zablokować je ponownie.

                       Uwaga, niebezpieczeństwo wypadku:

Nie uruchamiać dźwigni regulacyjnej podczas jazdy.
Ostrożnie, ryzyko zmiażdżenia:
Regulować siedzisko wyłącznie za pomocą. 
przeznaczonej do tego celu dźwigni regulacyjnej .
Po wyregulowaniu siedziska dźwignia regulacyjna 
musi zatrzasnąć się w wymaganej pozycji. Po 
zablokowaniu nie może być możliwe przesunięcie 
siedzenia w inne położenie

5. Regulacja oparcia:
Oparcie można ustawić w wymaganej pozycji poprzez 
uruchomienie dźwigni regulacji oparcia.
Regulacja odbywa się w sposób ciągły.

                        Uwaga, niebezpieczeństwo wypadku:

Nie uruchamiać dźwigni regulacyjnej podczas jazdy.
Ostrożnie, ryzyko zmiażdżenia:
Regulować fotel wyłącznie za pomocą przewidzianej 
do tego celu dźwigni regulacyjnej. Należy również 
upewnić się, że w obszarze ruchu fotela nie znajdują 
się żadne przedmioty.

6. Regulacja zagłówków:
Zagłówki mogą być regulowane do wymaganej 
wysokość i położenie poprzez uruchomienie 
przycisków.

 

 

 
 

 

  

 



 
  

Isofix:

Mocowanie Isofix składa się z dwóch uchwytów 
mocujących o grubości 6 mm, które znajdują się 
w szczelinie pomiędzy oparciem a poduszką siedziska. 
Uchwyty fotelika dziecięcego są zaczepione do tych 
mocowań.

Top tether:
Top tether jest to dodatkowy uchwyt na pas do 
montażu fotelika dziecięcego, który jest przełożony 
przez oparcie siedzenia i przymocowany do wspornika 
w pojeździe za pomocą haka, a następnie napięty.

Prosimy o dokładne przestrzeganie informacji 
podanych przez producenta fotelika dziecięcego.

Pielęgnacja

Brud może pogorszyć funkcjonowanie fotela.
Z tego powodu utrzymuj fotel w czystości!

Tapicerka nie musi być zdejmowana z ramy fotela w celu pielęgnacji. 
Nie należy również uwalniać siedziska od zabrudzeń przy użyciu nieodpowiednich metod 
czyszczenia (np. myjki wysokociśnieniowe itp.).

Podczas czyszczenia powierzchni tapicerowanych należy unikać moczenia tapicerki.
Zwykłe zabrudzenia należy czyścić za pomocą odkurzacza. W przypadku bardziej uporczywych 
zabrudzeń należy czyścić za pomocą dostępnych w handlu środków do czyszczenia tapicerki, 
skóry lub tworzyw sztucznych. 

Najpierw należy sprawdzić kompatybilność na małych, ukrytych powierzchniach.


